

Z A P I S N I K:

sa IV sednice Upravnog odbora PSSV održane u prostorijama Gradskog planinarskog saveza Novog Sada 09.XII 1995. u 11,00.

PRISUTNI: Aleksandar Damjanović, Hudeludis Lambros, Milivoj Erdeljan, Kristijan Molnar, Živojko Oličkov (umesto Borivoja Veljkovića), Lazar Popara, Marković Zoran, Nastasić Seka i Milivoj Kiždobranski.

Odsutni: Babić Mitar i Radusin Milan

D N E V N I R E D:

1. Izveštaj o radu Sekretarijata UO PSSV
  2. Izveštaj o radu PSSV
  3. Izveštaj komisije za orijentaciju za 1995.
  4. Izveštaj komisije za alpinizam za 1995.
  5. Izveštaj sa XIV Vojvodjanske ekspedicije " KAVKAZ "95 "
  6. Usvajanje kalendara akcija PSSV za 1996.
  7. III Slet planinara Vojvodine
  8. Cena markica za 1996.
  9. Kotezacija članica PSSVa PSSVu
  10. Usvajanje Moralnog Kodeksa planinara Vojvodine
  11. Razno
1. Sekretar saveza je ukratko informisao o radu Sekretarijata neulazeći u detalje, jer svaki član Upravnog odbora je posle svakog sastanka Sekretarijata dobio zapisnik sa sastanka. Primedbi nije bilo tako da je izveštaj usvojen.
  2. Predsednik Saveza nije čitao izveštaj, jer je podeljen svim članovima Upravnog odbora, već je izdovio samo najvažnije detalje uz konstataciju da teret ostvarivanja kalendara akcija PSSV nisu sva društva sa AP Vojvodine podjednako podnela, a pogotovu društva iz Srema na čije razumevanje nismo uopšte naišli. Po ko zna koji put je ponovljeno da nepostoje društva radi Saveza, već je Savez tu radi njih. I ako je ove godine kalendar akcija realizovan 100%, očekuje se u sledećoj godini i učešće ostalih društava što bi donelo bogatiji i raznovrsniji program aktivnosti Saveza.
  3. Sekretar Saveza je pročitao izveštaj komisije za orijentaciju kojeg je dostavio predsednik komisije Bora Stevanović. Posle pročitano izveštaja konstatovano je da komisija dobro radi.

Nastasić Seka je predložila da zbog interesovanja za orijentaciju u Somboru, da se održi predavanje iz orijentacije gde bi bili pozvani Somborci, a i svi ostali koji su zainteresovani.

4. Predsednik Saveza je pročitao izveštaj komisije za alpinizam koji je u pismenoj formi dostavio predsednik komisije Hudeludis Lambros. Izveštaj je usvojen uz zamerku da komisija mora da da akcenat na masovnost, a iz te masovnosti proisteće i kvalitet.

5. Vodja XIV vojvodjanske ekspedicije Popara Lazar podneo je izveštaj sa ekspedicije u pismenoj formi uz objašnjenje i razjašnjenje najvažnijih detalja. Pošto u finansijskom delu izveštaji sekretara i vodje ekspedicije se neslažu dogovoreno je da se njih dvojica zajedno sa predsednikom što pre nadju i razreše taj problem. Uslučaju da se problem nereši prićiće se formiranju komisije koja će razrešiti taj problem. Osim finansijskog dela izveštaj je jednoglasno usvojen.

6. Zbog nemogućnosti pronalaženja dovoljnog broja sponzora Ekspedicija MANDI "96" je odložena, ali se organizuje "KAVKAZ "96". Takodje je otpao i pokušaj PSSV da organizuje doček Nove godine na nivou pokrajene na Stražilovu, jer je dotično pl. društvo imovinu (krevete, ćebad, krevetninu, posudje) ustupilo na korišćenje izbeglicama u S. Karlovcima.

Konstatovano je da su žene-planinari zapostavljene u našem planu, pa je Nastasić Seka uzela sebi u obavezu da kontaktira sa PSD "Zmajevcem" iz Vrdnika, kako bi se kod njih organizovao 8 mart.

Sa ovim izmenama i dopunama kalendar akcija je jednoglasno usvojen.

7. Sekretarijat je uputio ponudu ŽPSD "Zrenjaninu" iz Zrenjanina za organizaciju III Sleta planinara Vojvodine. 11. XI 1995. stigao je dopis sa programom Sleta. 23. XI 1995. sekretar dotičnog društva Ljubomir Popov nas obaveštava telefonom da njihovo društvo odustaje od organizacije Sleta.

Upravni odbor je istog misljenja kao i Skupština da je potreban takav vid druženja, takmičenja i pešačenja i da treba nastojati da se Sletovi održavaju, naravno ako ima interesovanja. ŽPSD "Dr. Radivoj Simonović" iz Sombora je dalo svoju ponudu za organizovanje III Sleta planinara Vojvodine, sa obavezom da do Skupštine PSSV odredi termin održavanja Sleta.

8 i 9. Na predlog Predsednika Saveza 8 i 9 tačka dnevnog reda su spojena.

I ako su učesnici skupštine u B. Topoli bili mišljenja da je sazrelo vreme da društva članice PSSV plaćaju kotezaciju Saveza i Sekretarijat izradio Pravilnik o kotezaciji upravni odbor je mišljenja da bi to praktično teško bilo ostvarljivo, već da treba ići sa ma-

lo većom razlikom u ceni markice u odnosu na PSS.

Pošto bi PSSV nabavljao markice u PSS po ceni od 4,700 dinara po komadu markica bi u PSSV koštala 5,700 dinara.

Uslučaju promene cene markice u PSS Upravni odbor ovlašćuje Sekretarijat da i on adekvatno koriguje cenu markice u PSSV.

10. Pošto je članovima Upravnog odbora dostavljen predlog MORALNOG Kodeksa planinara Vojvodine odmah je data reč za diskusiju. Nastasić Seka i Popara Lazar su dali svoje dopune i premedbe u pismenoj formi, tako da sa tim dopunama Moralni Kodeks je jednoglasno prihvaćen.
11. a) Upravni odbor je prihvatio idejno rešenje novog grba-ambema Planinarskog-smučarskog saveza Vojvodine kojeg je izradio Oto Jan, jer je mišljenja da stari grb-ambem prevaziđen i ništa ne simbolizuje niti iz područja sa kojeg Savez potiče, niti iz istorije tj. tradicije čiji smo mi nastavljači. Upravni odbor je mišljenja smatra da ni ovaj predlog novog grba-ambema ne treba smatrati konačnim rešenjem, već da se uputi društvima na razmatranje predlog novog grba-ambema pa sa njihovim sugestijama i predlozima izaći sa konačnim rešenjem pred Skupštinu.
- b) Zbog posedovanja većeg broja diploma (zlatni, srebrnih i bronzanih) za planinare-pionire Upravni odbor je odlučio da ih dodeljuje po važećim kriterijuma za odgovarajuće priznanja planinarima-pionirima po prosledjivanju zainteresovanih društava odgovarajuće dokumentacije.
- c) Na predlog Hudeludis Lambrosa raspravljalo se o odzivu članova Upravnog odbora na sastanke. Konstatovano je da nam nisu potrebni članovi na papiru, već svi oni koji su spremni da se uključe u problematiku Saveza. Sekretarijat je uzeo na sebe obavezu da za sledeći sastanak pripremi izveštaj o odzivu članova Upravnog odbora na sastanke.
- d) Dogovoreno je da se ne fiksira datum zasedanja Skupštine, već da se orijentaciono dogovorilo da Skupština održi krajem marta ili početkom aprila. Ako neko pokazuje interesovanje za organizovanjem zasedanja Skupštine Upravni odbor bi se rado odazvao pozivu, a ako ne zasedanje Skupštine biće u N. Sadu.

Sastanak Upravnog odbora završen u 13,00 časova

Zapisničar:

*Erdeljan Milivoj*  
/Erdeljan Milivoj/



Predsednik PSSV:

*Aleksandar Damjanović*  
/Aleksandar Damjanović/